



Osnovna šola Oskarja Kovačiča Škofije
Sp. Škofije 40 D, 6281 Škofije – Slovenija
Tel.: 05 6626570, e-mail: o-okskofije.kp@guest.arnes.si

Datum: 23. 10. 2023

Št. delovodnika: 60309/235/2023

Zadeva: obvestilo za starše in skrbnike predšolskih otrok

Spoštovani starši, skrbniki,

Nacionalni inštitut za zdravje je objavil posodobljene smernice za vključitev otrok po preboleli nalezljivi okužbi, bolezni v vrtec/šolo (celoten dokument v prilogi).

Verjamemo, da se bo z doslednim upoštevanjem usmeritev stroke zmanjšalo širjenje nalezljivih bolezni v vrtcih/šolah in ob tem potrebe po odsotnosti staršev na delovnem mestu. V vrtcu pri OŠ Oskarja Kovačiča Škofije smo lahko v preteklosti v nekaterih primerih zaznali »prehitro« vključitev otrok po preboleli bolezni v skupino, kar je povzročilo nadaljnje širjenje le-te. Prezgodnja vključitev otroka v skupino je bila pogosto posledica različnih interpretacij (tudi s strani stroke), kdaj naj bi otrok bil pripravljen za vrnitev v vrtec/šolo. Nove usmeritve jasno določajo ustreznost vključitve otroka v skupino po preboleli nalezljivi okužbi, bolezni, zato si v bodoče obetamo učinkovitejšo zaježitev morebitnega izbruha nalezljive bolezni v vrtcu in v šoli.

V dokumentu so sicer zapisani koristni napotki in usmeritve, kljub temu pa je potrebno pred vključitvijo otroka v skupino upoštevati tudi **otrokovo splošno kondicijo in počutje** (da se normalno prehranjuje, igra, spi).

Smernice pri določenih obolenjih opredeljujejo, da je otrok lahko vključen v vrtec, kljub še trajajočemu zdravljenju (npr. jemanju antibiotika). **Za ustrezno izvajanje terapije (zdravljenje) poskrbite starši** in v skladu s tem prilagodite prisotnost otroka v vrtcu. Strokovni delavci vrtca otrokom ne odmerjajo zdravil. Izjema so le dolgotrajna zdravljenja, ko se za odmerjanje zdravil strokovni delavec posebej usposobi.

Za uspešno uresničevanje smernic je pomembno tvorno sodelovanje in komunikacija med vami, starši in vrtčevskim strokovnim osebjem. Na vas se zato obračamo s prošnjo, da **o nalezljivih obolenjih, okužbah obvestite vašo matično vzgojiteljico**, kajti le tako bomo pravočasno preprečili ali zaježili morebitno širjenje nalezljivih bolezni.

S spoštljivimi pozdravi,

Karmen Mekota,
pomočnica ravnateljice



Eneja Baloh
ravnateljica
Osnovna šola Oskarja Kovačiča Škofije



Digitalno podpisal
ENEJA BALOH
Datum: 2023.10.23
17:14:00 +02'00'

Priloga:

- Smernice NIJZ za vključitev otroka v vrtec po preboleli nalezljivi okužbi, bolezni